SEP0277 — Processos de Conformacéao e Nao-Convencionias
Lista 2 — 2019

1 —— Para o recalque plano abaixo, mostre a forma teérica da curva de tensdo em funcédo de x e calcule a carga de forjamento
para as seguintes situacées:

a) — Sem atrito entre as matrizes, ou seja com g =0.

b) — Com atrito equivalente a .

ha.

2 — Qual a carga aproximada, pelo método das tiras (slab method), para a producdo de um pino, por conformagéo a frio,
segundo o desenho e dimensdes abaixo. Use a curva de tensdo de escoamento x deformacéo ao lado.
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3 — Calcular a carga de forjamento para a pega abaixo usando o método das tiras (Slab method) e o gréafico acima de tensdo de

escoamento.
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